

# 前夫出车祸去世,儿子缺乏照料 为争脑瘫儿状告前公婆

为了讨回脑瘫儿子的抚养权,农妇郭夏把前公婆告上了法院。考虑到两被告年迈多病,江宁区法院把法庭搬到了老人家中。5月13日,经过法官两个多小时的努力,原本激动的原被告双方看在孩子的分上,终于化干戈为玉帛,当场签订了调解协议。

## 离婚后前夫出车祸去世

1993年4月,郭夏和丈夫于海生下了一个脑瘫男孩,取名小钢。小钢一天天长大,病情反复让一家人不能正常生活,郭夏和丈夫脾气都很拗,经常为琐事吵架。2003年,两人对婚姻失

去了信心,协议离婚,因为郭夏没有固定工作,孩子由父亲于海抚养。离婚后,郭夏找到一份月薪1000多元的工作,除了自己生活,她把剩下的钱全部攒了起来,留着以后给孩子治病。

2005年底,于海在骑摩托车回家时,因为车速过快,出了车祸当场死亡。噩耗传来,全家人都痛不欲生,特别是小钢的爷爷奶奶,一度卧床不起。

## 为了孩子状告前公婆

得知前夫出事,郭夏在第一时间赶到了前夫家。此时,小钢已被带往爷爷奶奶家生活。

虽然爷爷奶奶曾答应要尽自己最大的力量把小钢照顾好,但是,他们毕竟已经年近七旬,照顾个残疾孩子,总有些力不从心。爷爷还因为

过度劳累,今年初被诊断出癌症晚期,需要尽快手术治疗。

因为得了脑瘫,小钢基本上不能走路,与人交流也很困难,被送到爷爷家后,他就只能每天躺在床上看电视。而孩子长期躺在床上,导致他发育不良,15岁看上去只有10岁那么大。

这些情况,郭夏看在眼里,急在心里,在跟父母商量后,她向前公婆提出了将孩子带回照顾的想法。

“不行,我们绝对不可能把小钢给你的,我儿子已经没了,你别想夺走我们的孙子。”老两口坚决不同意。在协商未果的情况下,郭夏将前公婆告上法院,追讨小钢的抚养权。

## 家庭法庭调解成功

江宁区法院考虑到案子的特殊性,决定让法官带着郭

夏到老人家送诉状,同时把法庭搬到了老人家做调解。一看到诉状,两位老人勃然大怒,气得对着郭夏破口大骂,“我们就这么个独苗孙子,如果你抢走了,我怎么对得起死去的儿子啊!”小钢的奶奶当场大哭起来。

为避免矛盾激化,法官当即耐心细致地做疏导工作。同时,郭夏哭着保证,她并不是要夺走小钢,而是想让小钢能够有个更好的成长环境,如果爷爷奶奶想他了,可以随时过来看他。“我们都是为了小钢好,他跟着我,还是你们的孙子,我现在有工作,可以抚养他。”郭夏说。

经过几个小时的努力,爷爷奶奶终于被说服了,同意将孩子交给郭夏抚养,并当场签订了调解协议。(文中人物系化名)

通讯员 江研  
快报记者 李梦雅



## 患病夜鹭一头栽进河

昨天上午,一只黑色的鸟,飞着飞着一头栽进武定门附近的秦淮河里,热心市民卢老赶紧将鸟带回了家,这只鸟看上去跟野鸭子倒有几分相似,但喂它吃鱼却不吃。下午,这只鸟儿在玄武湖公园飞禽世界安了家。据负责人张先生称,这只鸟儿学名“夜鹭”,属于国家二级保护动物,张先生

为这只夜鹭进行了仔细检查,“这只夜鹭是生病了,才会从空中摔落。”张先生表示,该夜鹭患有急性肠胃炎,如果不是因为患病,一般野生鸟类是不会轻易被逮到的。目前,飞禽世界已经为鸟儿进行治疗,待鸟儿痊愈后,送它回归自然。(李先生报料奖40元)

快报记者 马晶晶 文/摄

## 老套骗术咋还“管用”

## 偶遇“副乡长”丢了救命钱

快报讯(记者 陆鸣)“我是副乡长,医院有熟人,我带你去看病去!”昨天上午10点,中央门南京商厦门前,61岁的老汉轻信陌生人花言巧语,将1000元治病钱拱手相送,直到骗子溜走,才明白过来。

“老人家,走路看着点,别叫车撞着!”昨天上午9点多,江苏省肿瘤医院附近过往车辆不断,一名穿着破旧的老汉正站在红绿灯路口,一会儿向前迈,一会儿朝后退,“现在是红灯,快站在原地别动!”一名30多岁穿着西装的男子一把将老汉拉住,告知只有当绿灯亮时才能过马路。对于男子的提醒老汉很是感激,随即与他攀谈起来。

老汉说自己家住句容农村,半年前被查出肺癌,这次带了1000元钱来南京看病。“呀,真巧啊,我也是从句容来的!”男子脱口而出,并称自己是句容某乡的副乡长,这

几天正好在南京学习。对于治病的事,男子很是热情,表示南京几个大医院自己都有熟人,还可以想法子帮助报销医药费。

男子派头十足,又如此仗义热心,老汉当即感谢不已。“我们乡一个村支书儿子结婚,托我在南京买台彩电,你先陪我去趟南京商厦吧!”此时的老汉对该男子已是言听计从,到了中央门南京商厦,男子先是让老汉在门口等候,5分钟后又突然走出来对老汉说,“钱没带够,先帮我垫点,回头还你!”老汉毫不犹豫把身上1000元全部掏出来交给男子,然后继续站在门口等候,半个多小时过去了,“副乡长”始终没出来,周边好心市民得知情况后,帮其拨打了110。“太缺德了,那可是我治癌症的钱啊!”得知被骗,老汉伤心不已。(王先生报料奖70元)

## “香港兄妹”骗她16000元

快报讯(记者 李彦)“真不可思议,我竟将三张信用卡连同密码一起交给陌生人!”昨天,在查完信用卡账单后,市民林小姐(化名)才恍然大悟,“16000元愣是被人给骗走了!”

昨天中午,林小姐报了警。说起这事,林小姐仍觉得有些“匪夷所思”,“直到现在,我都晕乎乎的,怎么会犯这种低级错误呢?只要当时多问自己一个为什么,就不会发生这种事。”

前晚9点多,林小姐从苏州朋友家回到南京,余兴未了,来到新街口一大型家电商场逛逛,一名男子上前向她求助。男子操着浓重的粤语,自称来自香港,刚来南京玩,由

于持的是境外卡无法消费。“借你手机用一下啦,查询哪家银行可以取现。”男子声音透着一股诚实。

此时,一名自称男子妹妹的年轻女子走过来。“这个女孩长得很漂亮,打扮得体,说是男子的妹妹,想问我借银行卡,让家人把钱打到我的卡上。”女孩的言谈举止落落大方,林小姐没有丝毫怀疑,认定对方是一对来自香港的游客,随后将一张没有现金储蓄的借记卡交给了对方。这时,“香港兄妹”改口称汇款需要很长时间,希望能借现金,并拿出身份证做抵押,称第二天取到家人汇款就立即还钱。林小姐当时居然没有任何迟疑就接受了。

“现在回头再想,我怀疑当时被迷住了,对方可能使用了迷药什么的!”随后三人一路说笑朝银行走去,林小姐还边走边向“香港兄妹”介绍南京,到了银行后,林小姐取了4000元现金交给对方,最后还大方地将自己另外三张信用卡和密码一起交给他们,连对方的联系方式也没留下。

昨天上午,林小姐突然警醒,隐约感到自己被骗。她立即电话查询信用卡账单,结果大吃一惊,额度为8000元的卡在一家珠宝店被刷掉7000元,另外两张被消费掉5000元,共计被骗16000元。警方初步调查后发现,那张做抵押的身份证是假的。此事正在进一步处理中。

## “肢解”反应釜 三民工中毒

快报讯(记者 孙玉春)前天傍晚,几名民工在六合拆除一停产化工企业设备时,由于切割操作不当,反应釜内残留的有毒液体泄漏,三名民工出现头晕、胸闷等症状,被连夜送往六合人民医院抢救。

前晚10时,记者在六合人民医院看到,三名中毒症状的民工已被医务人员送到内科病房抢救。三名民工躺在病床上,脸色苍白,嘴唇发紫,呼吸困难。一名中毒略轻的青年男子告诉记者,他们三个都是外省人,前不久经人介绍,来到六合长江边上这家停产的化工企业拆卸化工设备。听说这家企业以前生产剧毒化学原料,曾经出过安全事故,由于环保未达标,两年前被勒令停产。

前天下午,一名切焊工在切割管道上的反应釜时,里面流出许多残液,刚好一阵大风刮来,残液迅速挥发到空气中,正在旁边的三民工吸到这股气体后,随即出现头晕、胸闷、掉眼泪、全身无力等不适症状,一个个蹲在地上直喊难受。工头闻讯赶到现场,迅速将三人送往医院抢救。医生根据三民工的口述和临床诊断,初步判断三人吸入了大量甲苯有毒气体而出现中毒,随即对他们展开了抢救。记者了解到,施工方已经垫付了2000元医疗费,并表态会承担所有的医疗费用。目前这三名民工已经脱离生命危险。

(叶先生报料奖60元)

## 结婚没钱 狂盗292部IC卡电话机

快报讯(通讯员 刘天泉 陶陶 记者 李梦雅)民警推开小偷高格(化名)的房间时,被眼前堆得整齐的满满一屋子IC卡电话机吓了一跳,粗略估算了一下,这满屋子的电话机有300部左右。

高格今年28岁,高中学学历,只能找些强度大、工资低的工作。去年底,他找了个女朋友,筹划着结婚,可他身上没几个钱,于是辞掉工作,准备找个好路子大干一番。

经过“市场考察”,他发

现公用电话比较好偷,拆掉里面的铝零件可以卖钱。于是,他买来了盗窃所需的手电筒、锥子、扳手等作案工具。从去年12月28日开始,高格几乎每天晚上都会在路上撬电话,一晚上他能撬两三部。偷到电话后,他就把电话拆开,取出铝零件,以每部40元的价格卖到收购站。

今年4月16日晚上,高格骑着摩托车,背着大包,来到玄武区一路口电话亭。巡逻民警发现此人可疑,在有效控制范围内隐藏起来监视。十几

分钟后,高格动手拆卸公用电话时,被警察抓获。

在派出所,高格承认了自己的犯罪事实,并带着民警到自己的住处追赃,于是出现文章开头的一幕。从去年12月28日到被抓之时,他在红山路、龙蟠路、板仓街、中央路、新模范马路等地一共偷了292部电话机,每部电话价值3000多元,总计涉案金额达80多万元。

近日,高格因涉嫌盗窃罪被玄武区检察院批准逮捕。

## 输光赌本 摘下浴客手牌疯狂行窃

快报讯(通讯员 阿陈 文红 记者 李梦雅)山东人王恺(化名)是南京一家炒货店的老板,因为沉迷赌博,输掉了所有的积蓄。为了保证赌本的来源,他隔三岔五来到高档洗浴中心洗澡,趁着客人不注意时,顺手牵羊。

王恺今年37岁,几年前,他带着老婆孩子来到南京做炒货生意,闲暇之余,以赌博打发日子。开始时他很幸运,不费力气就赢了一些钱,从此他再没心思炒花生卖瓜子了,还把做生意的本钱统统押上,结果赔了个精光。

输光之后,王恺并不泄

气,他到处借钱,再输再借,直到没人再借给他,于是,他想到到高档休闲浴室去偷。按他的想法,那边的顾客都极有钱,警惕性也不是很高。

今年初,他来到大行宫一家高档休闲中心,趁客人洗澡后熟睡之际,不知不觉偷走了客人存衣物的手牌,打开存物柜,偷到一块名表和一部诺基亚N73手机。几天后,他又以同样的方式偷了一个客人的名牌服装和1500元现金。盗窃频频得手,使他胆子、胃口愈来愈大。

3月初的一天晚上,王恺

洗完澡就在大厅里寻找目标,次日凌晨两点多,来了一个衣着讲究的中年男子,这人在距王不远处选了位置躺下休息,到了五六点钟,王恺待那人沉睡之际,偷走了对方的手机和手牌,随后,他打开客人的存物柜,窃得一个梦特娇的包,里面有3万元现金,一台松下数码相机。临走时,他还贪婪地穿走了这位客人的衣服、鞋子……

就在王恺穿着名牌衣服和皮鞋窃喜之时,警方找上了门。近日,王恺因涉嫌盗窃罪被白下区检察院批准逮捕。

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止采用)、激光、以香掩臭(浓烈刺鼻的香露)等传统手段,都不能根除……

**何氏狐臭净**,纯中药萃取而成的高科技产品,无色无味透明浓缩液,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过高的功能彻底瓦解;调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,祛除发病根源,清除狐臭及体味,告别油耳。重组汗腺基因,杜绝遗传。本品历经11年(1997~2008)市场验证,众口皆碑!

**特点:**1、功效独特 疏导汗腺,不堵塞毛孔,不影响正常的排汗功能;2、见效快 涂抹后立刻见效,异味全无,疗效神奇;3、标本兼顾 无需常年使用,只用一次,即无异味,只需一瓶,彻底清除;4、方便 五天只需用一次,无年龄、无季节、无饮食限制,青少年、孕妇皆可使用;5、无副作用 不刺激皮肤,不改变皮肤颜色,不污染衣物,杜绝以香掩臭;6、品质可靠 国家卫生部特批,中国人民

**狐臭** 无效者重奖10万元

请关注央视2套《生活》栏目周一至周五15:12-17:35左右“何氏狐臭净”介绍

广东惠州何氏公司荣誉出品

咨询电话:025-83228040 (免费送货)

指定经销:南京:新街口第一药店(石鼓路大洋百货一楼南门旁);新街口华悦大药房(中山南路101号新街口南边,羊皮巷口);中央门国盛药店专柜(南京商厦东150米,龙蟠路33号);健军医药商场(山西路单人俱乐部旁);光华门大药房(御道街74号);康鑫药店(长乐路好又多对面);国泰药店(大桥南路8号,家乐福卖场斜对面);苏鲁大药房(太平南路广场车站对面);江宁:顺年堂药店(新医路步行街东口)麒麟镇:鑫仁堂药店(步行街西N04-6号);大厂:欣乐药店(欣乐菜场内);六合:泰山路药店(原大众药房,人民医院路口);溧水:健民药店(通济街百货大楼对面);高淳:玉寿堂药店(电力宾馆对面);浦口:嘉伦光彩大药房(服装城一楼)

南京机关医院肛肠治疗中心

## 痔疮肛瘘

肛肠专家会诊5月5日~5月31日  
治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统,专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病,全电脑监控,患者可亲眼看到痔核脱落过程,不开刀、不住院,随治随走,快速解除你的痛苦,治疗后可正常排便,不影响工作与生活,(并发质量跟踪卡)。

**专家热线:025-84664115**

地址:南京龙蟠中路46号大院南京机关医院 市区乘南金线、40.58.59.93.68.313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)